
Iz radovljiškega okraja . V a b i l o . Učiteljsko 
društvo tega okraja ima svoj letni občni zbor dne 
15. rožnika t. I. ob 10. uri predpoludne v šolskem 
poslopji na D o v j e m z nastopnim vsporedom: 

1. Nagovor predsednika.. 
2. Poročilo tajnikovo o društvenem delovanji pre

teklega leta. 
3. Poročilo blagajnikovo o društvenem premoženji, 
i. Volitev dveh pregledovalcev računov. 

■ >. Kazkaz učila, kako raste dan in noč v raznih 

Društveni vestnik. 
letnih časih, poroča g. Fr. J e g l i č , učilelj na 
Dovjem. 

li. Volitev društvenega odbora za prihodnje leto. 
7. Volitev delegatov za prihodnje zborovanje 

.Zveze". 
8. Posamezni nasveti in predlogi. 
9. Popoludne skupni izlet k slapu Peričniku. 
Ker se druga vabila ne bodo razpošiljala, vabi 

uljudno tem potem k obilni udeležbi odbor. 
Radovljica, dne io. vel. travna 1893, 



Iz novomeškega okraja. Že jedno leto bode 
kmalu preteklo, ko se je izmed tukajšnjega učiteljstva 
izrazila želja, da bi bilo umestno, ako bi učiteljsko 
društvo novomeškega okraja v korist družbi sv. Cirila 
in Metoda napravila veselico in zabavni večer. 

Dočini so bile o božiči lanskega leta vse priprave 
za I ako veselico završene in se je že določil dan, kdaj 
naj bi se leta vršila, sprevidelo se je v zadnjem tednu, 
da bi bila udeležba od strani učiteljstva in posebno 
■ nI sodelovateljev, silno težavna. In ostra zima, kakor 
tudi visok sneg, kateri je ravno o božiči padel, poka

zala sta, da se je prav ukrenilo s tem, da se je ve

selica prestavila na pomlad. 
Dne 4. vel. travna t. 1. se je vršila veselica s sle

dečim vsporedom: 1. A. Nedved: .Pri slovesi" (Moški 
zbor.) ± F. S. Vilhar: .Kam"? (Baritonsolo.) :!. A. 
Kticken: .Barcarola" (Ženski dvospev). 1. K. Mašek : 
„Pri zibeli" (Četverospev). 5. Volarič: .Slovenski svet, 
ti si krasan" (Moški zbor), b. ..Blaznica v prvem nad

stropji" (Vesela igra v jednein dejanji). 7. Ples. 
Umevno je, da se je učiteljsko društvo zelo po

trudilo, da je moglo toliko obsežen vspored izvršiti; 
ravno tako trudapolno in s precejšnimi stroški zdru

ženo je bilo za sodelovaljce koleginje in učitelje, koji 
sn morali od daleč k vajam prihajati, da so se dovolj 
izvežbali. Kavno vsled tega je bilo vse občinstvo ne 
le zelo radovedno, ampak je tudi težko čakalo na ta 

: saj ta večer se je moralo pokazati, kaj zna 
dandanes ljudsko učiteljstvo storiti, česa imamo od 
njega pričakovati, na kaki izomiki ono sloni in ali je 
izobražen dovolj, da more ono dostojno izvrševati 
svojo vzvišeno nalogo kot odgojitelj naroda. 

.Norem o posameznih točkah nadrobneje govorili ; 
tu omenim le dvoje. Izmed vseh toček petja je ugajal 
čveterospev najbolje, dasi sn bile vse ločke dobro iz

vedene. Igra je povzdignila z dovršenim prednaša

njem vseh ves efekt večera v toliko, da je bilo ob

činstvo z vso predstavo ne le popolnoma zadovoljno, 
ampak da se je v resnici videlo, da je občinstvo svoj« 
učiteljstvo občudovalo, ki se ne ustraši ne truda in 
dela, ampak z veseljem dela na to, da se povzdigne 
socijalno življenje. 

Udeležba od novomeške inteligencije je bilajako 
nmogobrojna, istotako je došlo od učiteljstva razven 
bližnje okolice novomeške mnogo koleginj in učiteljev. 

(.isti dohodek za družbo sv. Cirila in Metoda bode 
precejšen, ker se je ustopnine nabralo nad 123 gld. 
Gotovo najočitnejši dokaz o mnogobrojnem obisku 
veselice. 

Predno končam, ne morem si kaj, da ne bi še 
jedne želje izrazil. — Kakor je Ljubljana središče vseh 
kranjskih učiteljev ; kdor z dežele tja dospe, vsak se 
rad pogovori s kolegi, ko jih tudi najde v družbi; 
ravno tako, če tudi v manjši ineri, moglo bi Novo 
Mesto postati središče velikega dela Dolenjske za uči

teljstvo. Prav lahko bi se tukaj večkrat v prijazen 
pogovor, k veselici itd. sešli in najlepša prilika za. 
tako združevanje nam podajajo take veselice. Tu se 
lahko odkrito in veselo razgovarjamo, tu se zabavamo, 
tu si tudi najlože pokažemo, da smo omikan, važen 
sloj človeške družbe; in da nam okrajno učit. društvo 
novomeškega okraja zopet tak prijeten večer pripravi, 
to želimo vsi in upamo, da se bode temu tudi kmalu 
odzvalo. 


